Repaso Fisicay Quimica 1° Bachillerato

Formulacion inorganica
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Estructura atbmica

¢Cudles son las magnitudes fundamentales del Sistema Internacional?
Transforma a unidades del S.I:
a)12 hm/afio b)112mA-Kg c¢) 0.8 nm d)21ug

Define sustancia pura y compuesto. Pon un ejemplo de cada definicion.
Explica los motivos por los cuales el atomo de Thomson no es valido.
Explica los motivos por los cuales el &tomo de Rutherford no es valido.

Escribe el nimero atémico y masico de :K, Ni', Ca®, Fe*". Indica su nimero de
protones, electrones y neutrones.

Escribe las configuraciones electrénicas de los &tomos anteriores.

Una onda electromagnética tiene el nimero de ondas k=1.5 10° m™. Calcula su
longitud de onda, su frecuencia y su energia.(A=6.6 10°m, f=4.5 10**Hz, E=2.9
10%°))

Calcula la longitud de onda de la radiacién emitida cuando un electrén excitado
del atomo de hidrégeno vuelve del estado n=2 al fundamental.

Calcula la energia del foton emitido. Calcula la energia del nivel 2, E2. (E1=-13.6
eV, 1eV=1.602 10™*° J).

Explica el enlace iénico. ¢Cuales son las propiedades de los compuestos
iGnicos?

Leyes y conceptos basicos en quimica

La densidad del propano (CsHs) es de 0.0078 kg/cm?®. a)¢Cuéntos cm?® se
necesitan para tener 3 moles de propano? (16.9 cm?)

b) ¢ Qué volumen ocupan 30 g de propano en condiciones normales?(15.27 L)
c)¢Cuéntas moléculas de propano hay en 25 gramos de propano?(3.4
10%moléculas)

Enuncia las leyes de los gases, poniendo un ejemplo, en los siguientes casos:
a)A temperatura constante. b)A volumen constante. c)A presion constante

¢A qué temperatura hemos de poner un recipiente de 2 litros, que contiene 25 g
de H», para que se encuentre a una presion de 2 atm?(T=3.9 K)

¢ Cuantos moles de Oz hay en un recipiente de 2 cm?, que se encuentra a 320°C
y a una presién de 3 atm? (1.23 10*moléculas)
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Estequiometria y energia de las reacciones quimicas

¢, Cudles son las diferentes formas de expresar la concentracion de
una disolucién?

Clasificacion de las reacciones quimicas. Diferencia entre
reacciones endotérmicas y exotérmicas.

Sabiendo que tenemos 30 g de dos acidos (HCI, H2SO4) y dos
bases (NaOH, Ca(OH)>), escribe y ajusta las cuatro reacciones
guimicas posibles.

Consideramos la reaccion: FeCl>+Ba--->BaCl>tFe. Si se

hacen reaccionar 10 g de FeCj2 con 50 g de bario, calcula:

a) ¢ Cual de los reactivos es el limitante?( FeCl,)

b) ¢ Cuantos gramos de hierro se obtienen?(4.4 g)

c) ¢ Cuantos moles de cloruro de bario se obtienen? (16.4 moles)
Un &cido sulfarico diluido tiene una densidad de 1,10 g/mL y una
riqgueza del 55%, calcula: a) M y N b) El volumen de dicha disolucion
necesario para neutralizar tres moles de KOH

¢,Cuantos g/L de hidréxido sodico hay en una solucion 3 N?

Cinematica.

Dado el vector de posicién r(t) =5 t3i — 3 tj + 2 k, halla:

a) El vector desplazamiento entre los instantest=1syt=5s.

b) El vector velocidad y su médulo.

c) El vector aceleracion y su madulo.

d) La velocidad mediaentret=1syt=5s, vector y modulo.

e) La aceleracion mediaentret=1syt=5s, vector y médulo.
Calcula la aceleracion normal que experimenta un ciclista que toma
una curva a una velocidad constante de 12 m/s, siendo el radio de la
curva de 15 metros.

Una rueda de 15 cm de radio gira a 200 r.p.m. y sufre una
aceleracién angular de 7 rad/s? durante un minuto. Determina:

a) Su velocidad angular final.

b) Su velocidad lineal final, en un punto que se halla a 5 cm del
centro.

¢) Su aceleracion normal, en un punto de la periferia.

d) El angulo total recorrido. 3



4) Una pelota de golf sale formando un angulo de 40° con el suelo, y
una velocidad cuyo médulo es 55 m/s. Halla:
a) Alcance.
b) Altura maxima.

c) Tiempo de vuelo.

Formulacién organica

1)
a} CHs

CHs—CH —CH: —CH: —CHz —CH: —CHs
C)CHs—C= C-CH:;— CH-CH =CH:

dHz —CHz -CHs
a) CHs—CH:—CH=CH:
b) CHs-CH: e)
CHz —CHz-CHz
> c=c
CHs N
CHsz Hs
2) Formula:

a) 5-etil-2,2,7-trimetiloctano, b) 4-etil-2-hexeno c) 1,4-ciclohexadieno
d) 4-etil-2-metilheptano e) 3-ciclohexino

3) Clasificacion de los hidrocarburos.



Ejercicios de dindmica

1. Enunciay comenta las leyes de Newton.

2. Halla la aceleracion, la tension de cada cuerda y representa las
fuerzas. Todos los cuerpos tienen una masa de 15 kg.

400
Solucién: a=0.9 m/s?, T1= 133 N, T-=80.5 N

3. Halla la aceleracién, la tensién y representa las fuerzas. El coeficiente de
rozamiento es u=0.2

a=1.9m/s?, T=0.25N

5 kg

15 kg
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